因理货未及时接待顾客 胖东来老员工被辞退

法院判决:公司解除劳动合同"合法、合理"

近日,记者从中国裁判文书网获悉,许昌市胖东来百货服饰有限公司(下称"百货服饰公司")一员工因"未按照规定首先接待顾客",被公司认定为严重违纪并解除劳动合同。该员工随后提起诉讼,河南省许昌市两级法院审理后均认定公司解除合同合法,驳回了其赔偿请求。

法院审理查明,事发时,员工刘霞(化名)正在盒裤袜子营业区工作。公司提供的视频显示,当一名顾客正在挑选内衣裤商品时,刘霞手持POS机整理货物,并未第一时间上前接待。而判

决书同时提到,公司一份名为《迎宾前工作流程》的文件显示,点货理货的时间为上午9时至9时30分。

基于上述行为,百货服饰公司于2021年8月29日向刘霞出具《终止劳动关系通知书》。公司引用的依据是其内部《各项管理制度》,该制度规定,"在顾客有需求时,未及时放下手中的工作上前接待顾客"属于服务违纪行为,经调查属实可视为"严重违反公司的规章制度",并据此解除劳动合同。

一审及二审法院均认为,百货服饰公司的规章制度制定程序合法,内容不

违反法律规定,且刘霞曾参加该规章制度的培训并签字确认。因此,法院认定其行为违反了制度,公司据此解除劳动合同"合法、合理",不属于违法解除,并驳回了刘霞主张的经济补偿金及赔偿金请求。

判决书显示,刘霞自2009年3月起入职胖东来关联公司,至被解雇时已工作超过12年。法院最终判决:确认双方劳动关系于2021年8月29日解除,公司需为其出具解除劳动合同的证明;驳回刘霞的其他诉讼请求。该判决为终审判决。 据齐鲁晚报、大河报

店员不小心摔坏百万元玉手镯 玉器店老板主动提出放弃赔偿



员工挪桌子导致玉手镯摔碎了一地

20岁店员一个没留神,装有50只 玉手镯的盒子摔到地面,损失超过100 万元。10月12日,江苏的玉器店老板 程先生告诉记者,自己没让员工赔偿, 碎玉已陈放在公司作为企业警示文化 的一部分。

店员不小心致玉镯摔碎一地,老板主动提出不要赔偿,"这应该是全网最贵的声音了,100多万的碧玉手镯摔碎了……"10月11日,程先生在网上发出现场监控视频,引发网友热议。

10月12日,记者联系上玉器店老板程先生,他称事发地在苏州投资打造的新场地。当时还没有开业,是作为供应链的,有一些明星和达人过来拍视频和直播用的一个地点。

当天刚好来了一位明星达人,想 拍一个宣传视频。程先生表示事发时 还没有正式开拍,"我们在找一个好的 拍摄角度,然后决定把桌子挪一下,就



摔碎的玉手镯

叫这位员工把桌子挪了一下,他没有 注意到上面边角搭了一个盒子,直接 就把它拖出来了,导致玉手镯摔碎了 一地。"

程老板告诉记者,"这一盒子里总

共是50只手镯,完全摔碎的有30只, 损失有100多万元。料子专业上我们 叫和田玉中的'俄碧',真的是非常可 惜。""他也是个孩子,大学刚毕业,20 岁出头,刚来干了几个月。"程老板告 诉记者,他没让店员赔偿,还安慰了 他。也表示没有保险,只能自己承担, "也是我们让他去搬动的,新人比较毛 躁一点,也没有经验。"

知名演员谭凯对此感到内疚,他录视频作证称,"我当时的心情也是咯噔一下,那一声脆响,所有人都沉默了,都呆住了。我看到旁边的老板娘,她脸色煞白,真的感觉到心碎。"谭凯为此感到抱歉,"这个事情我是第一次遇到,我也很内疚,很自责。因为我要去拍视频,我说你把空间挪一下,本来是一个展柜,他才会挪桌子出现这个事。"

文图据天眼新闻、杭州日报 华商报大风新闻等

一男子嫌古树挡光 竟多次投毒"除树"

今年7月底,广西壮族自治区贺州市园林绿化管理中心工作人员发现,位于八步区新宁街的一棵220年树龄挂牌古樟树出现异常。古树一侧枝叶已明显枯黄,生长状态岌岌可危。经仔细检查,工作人员在树基周边开设的用于透水排气的孔洞中,发现大量散发刺激性气味的可疑物质。

园林部门随即将情况向当地公安部门反映,警方立即立案侦查,最终锁定犯罪嫌疑人曾某。曾某到案后如实供述,因认为这棵古樟树的枝叶遮挡了自家房屋采光,便产生了"除树"的念头。他先后通过线下农资店、线上电商平台,购买了名为"环嗪酮"的有毒物质(俗称"大树死""烂根王")。为避免被发现,曾某分多次将有毒物质悄悄灌注到古树根部的透水排气孔中,企图通过毒杀根系让古树自然死亡。

目前,曾某已被依法采取刑事强 制措施,案件正在进一步办理中。

据新华网

喷淋头上挂衣服 致宾馆"水漫金山" 房客遭索赔16万元

近日,一名客人人住酒店后,因挂衣服导致严重后果被索赔16万元,究竟咋回事?

最近,一名旅客在某酒店客房内的 消防喷淋头上挂衣服,结果喷头里的玻璃球被扯破,水流从管道内大量外泄。 知情人士称,虽然阀门关上了,但管道 里的水流完才止住,大概流了10吨水, 宾馆上下两层全淹了。酒店核算后,向 客人索赔16万元,但客人认为赔偿金额 太大。目前,双方已经在走诉讼程序。

其实,因为在消防喷淋头上挂衣服,导致"水漫金山"的情况已不是第一次发生。2025年7月,一消费者人住贵州贵阳某酒店时,因在酒店消防喷淋头上悬挂衣服,导致房间被淹,家具、床垫、墙面等全被水泡了。最终,涉事客人赔偿了酒店2000元。

2023年5月,辽宁大连,一名大学 生住酒店时在消防喷淋头上挂衣服, 导致水淹客房,客房内的电器、家具全 被泡水。大学生最终赔偿损失费1万

消防喷淋头为什么不能乱动?

消防喷淋头可不仅仅是露在外面的一个喷头,它背后有一整套灵敏、精密的系统。消防喷淋灭火系统由消防水箱、管道、喷头等组成,在火灾初期,能够有效控制火势蔓延,从而大大降低损失。它会通过温度启动,当场所的环境温度达到预设值时,喷头的玻璃球会破裂喷水。同时,在受到外力作用时,例如挤压、碰撞喷淋头也会破裂喷水。

对此,中国消防提醒:大家住酒店的时候,别为图一时方便,而做出糊涂事,让我们一起爱护消防设施,守住安全防线。 据央视网